

二月十六日下六时假時珠城酒樓宴晚歡聯節春友之鶴松禮職就員委問顧屆首暨

名譽會長省督夫人主持

(溫哥華訊) 松鶴

之友於去年十月成立，至今僅短短四個月，會員已激增至五百人，籌得儲備金逾三萬元，可見華裔人士對中僑松鶴天地月刊的愛戴。

最值得社會人士矚目的是，省督夫人陳坤儀博士已答允出任名譽會長。一雷天下響，各新舊舊民紛紛加入松

鶴，或充顧問，或委員，賴使會內人才濟濟，對松鶴天地月刊發揮極大貢獻。

該會現已邀請數位社會知名人士出任名譽顧問，成員包括：商界

名流梁校華夫人連配儀女士、卑詩大學醫學院教授李國柱醫生、報業名宿黎紹聰先生、名作家

金刀先生、香港僑商會主席莊飛先生、加拿大信託公司經理游紹津先生及香港心臟科專家

理金刀先生、香港僑商會主席莊飛先生、加拿大信託公司經理游紹津先生及香港心臟科專家

越華相濟會。定於一九九二年二月七日，下午六時半，假座香港大酒店舉行春節聯歡宴會。

屆時邀請三級政府代表出席，並歡迎各僑團派代表及全體僑胞各界人士，早日報名購買資券（每位二十元），共賀猴年，迎春接福。

(溫哥華訊) 為了熱烈慶祝春節，溫哥華中華會館，中華文化中心與各僑團舉辦各項活動，並定於二月九日（星期日）晚上六時，假座香港大酒店舉行春節聯

歡宴會。

屆時邀請三級政府代表出席，並歡迎各僑團派代表及全體僑胞各界人士，早日報名購買資券（每位二十元），共賀猴年，迎春接福。

中華會館文化中心聯全僑春節聯歡宴

二月九日假香港樓舉行

日，痛於一九九二年一月十二日上年

月十六日（星期一），在

四時廿分，在雲埠

下午一時，在

聖保羅醫院逝世，

二時廿分，

在雲埠

其喪禮於昨

一車，直送至科士蘭

墓園，

出殯歸

利公益事業，遺愛

土。胡以湛派利

在人間。孝眷秉承

遺志，捐助岡州總

會館、沙埠僑安總

會館舉行。

哀禮。

曾翁一生熱心

旅務及邑僑慈善福

利公益事業，遺愛

土。胡以湛派利

在人間。孝眷秉承

遺志，捐助岡州總

會館、沙埠僑安總

會館舉行。

哀禮。

曾翁一生熱心

旅務及邑僑慈善福

利公益事業，遺愛

土。胡以湛派利

在人間。孝眷秉承

遺志，捐助岡州總

會館、沙埠僑安總

會館舉行。

哀禮。

曾翁一生熱心

旅務及邑僑慈善福

利公益事業，遺愛

土。胡以湛派利

在人間。孝眷秉承

遺志，捐助岡州總

會館、沙埠僑安總

會